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QUYẾT ĐỊNH
Phân công nhiệm vụ của Thường trực Hội đồng nhân dân
Xã Al Bá khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026

THƯỜNG TRỰC HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN XÃ
Căn cứ Luật số 72/2025/QH15 ngày 16/6/2025 của Quốc hội khóa XV về Luật Tổ chức chính quyền địa phương; 


Căn cứ Nghị quyết số 629/2019/UBTVQH14 ngày 30 tháng 01 năm 2019 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về hướng dẫn một số hoạt động của Hội đồng nhân dân;

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 19 tháng 02 năm 2025; 

Căn cứ Nghị quyết số….-NQ-HĐND, ngày…..tháng 7 năm 2025 của HĐND xã về ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân xã Al Bá  khoá XII, nhiệm kỳ 2021-2026; 
Căn cứ Nghị quyết số 550/NQ-TTHĐND, ngày 24 tháng 6 năm 2025 của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh về chỉ định Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Trưởng các Ban của Hội đồng nhân dân xã AI Bá nhiệm kỳ 2021 – 2026.

Căn cứ kết luận cuộc họp Thường trực HĐND xã khóa XII ngày 10 tháng 7  năm 20225.
QUYẾT ĐỊNH:
   
Điều 1. Phân công nhiệm vụ trong Thường trực HĐND xã khóa XII như sau:
1. Bà: Rmah H’Bé Nét – Chủ tịch Hội đồng nhân dân xã
- Chủ tọa các phiên họp của Hội đồng nhân dân, bảo đảm thi hành các quy định về hoạt động của đại biểu Hội đồng nhân dân, các quy định về kỳ họp Hội đồng nhân dân; giải quyết các vấn đề quan trọng phát sinh giữa hai kỳ họp. 
- Lãnh đạo công tác của Thường trực Hội đồng nhân dân; chỉ đạo việc chuẩn bị dự kiến chương trình, triệu tập và chủ tọa các phiên họp của Thường trực Hội đồng nhân dân;
- Thay mặt Thường trực Hội đồng nhân dân giữ mối liên hệ với Ủy ban nhân dân, các cơ quan nhà nước, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức thành viên của Mặt trận cùng cấp, các tổ chức xã hội khác và Nhân dân;
- Phụ trách chung về tổ chức, hoạt động của HĐND xã; chịu trách nhiệm trước Thường trực HĐND xã và Ban Thường vụ Đảng uỷ về toàn bộ hoạt động của HĐND xã.
· Thực hiện công tác cán bộ thuộc thẩm quyền của Thường trực HĐND xã.
· Phân công Phó Chủ tịch HĐND xã điều hành kỳ họp theo chương trình đã được thông qua.
· Chủ trì các phiên họp định kỳ hàng tháng của Thường trực HĐND; chủ trì các cuộc họp của Thường trực HĐND với Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tố quốc xã, các Ban của HĐND, các cơ quan, các tổ chức chính trị - xã hội xã.
· Ký chứng thực các nghị quyết, biên bản kỳ họp trình HĐND; ký phê chuẩn danh sách ủy viên các Ban của HĐND xã và các văn bản quan trọng khác.
· Giữ mối liên hệ và chủ trì các cuộc làm việc của Thường trực HĐND xã với các cơ quan khác đến làm việc với HĐND xã.
· Tiếp công dân và đối thoại với công dân theo quy định.
· Chỉ đạo xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo của tổ chức, công dân.
2. Ông: Nguyễn Công Thảo - Phó Chủ tịch HĐND xã
- Giúp Chủ tịch Hội đồng nhân dân thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo sự phân công của Chủ tịch Hội đồng nhân dân và chịu trách nhiệm cá nhân trước Chủ tịch Hội đồng nhân dân.

· Chỉ đạo và tham gia xây dựng, ban hành các Nghị quyết của HĐND xã; dự thảo các báo cáo, tờ trình, Nghị quyết của Thường trực và HĐND trước khi trình HĐND xã tại các kỳ họp; đôn đốc, kiểm tra công tác chuẩn bị cho kỳ họp HĐND; theo dõi tình hình thực hiện các Nghị quyết; nghiên cứu, đề xuất chương trình giám sát của HĐND, Thường trực HĐND xã; tham gia các cuộc khảo sát, giám sát thực hiện Nghị quyết HĐND xã; theo dõi tình hình thực hiện kết luận giám sát, tình hình thực thi pháp luật trên địa bàn.
· Chỉ đạo việc chuẩn bị nội dung cho các cuộc họp định kỳ, chương trình công tác tháng và các hoạt động công tác định kỳ, đột xuất của Thường trực HĐND xã; ký các báo cáo định kỳ của Thường trực HĐND xã và những văn bản thuộc thẩm quyền Chủ tịch HĐND khi được ủy quyền.
· Giúp Chủ tịch HĐND chỉ đạo hoạt động của các Ban HĐND xã; giữ mối quan hệ công tác với UBND xã, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã; các cơ quan, đơn vị của địa phương và với Thường trực HĐND xã, Thường trực HĐND các xã.
· Trực tiếp chỉ đạo việc chuẩn bị nội dung, thời gian tổ chức các kỳ họp và công tác xây dựng kế hoạch, tổ chức tiếp xúc cử tri cho đại biểu HĐND xã theo định kỳ và đột xuất.
· Trực tiếp điều hành nguồn kinh phí hoạt động của HĐND xã đảm bảo hiệu quả, đúng quy định.
· Tham gia tiếp công dân định kỳ, đột xuất theo quy chế và theo sự phân công của Chủ tịch HĐND xã.
· Ký các văn bản của Thường trực HĐND xã khi được ủy quyền.
- Chỉ đạo kiểm tra việc rà soát thể thức, nội dung dự thảo các văn bản, Nghị quyết trước khi trình ký ban hành.
· Phụ trách theo dõi hoạt động của Tổ Đại biểu số 2 HĐND xã (xã Al Bá cũ).

3. Ông: Trịnh Công Văn - Trưởng Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã
· Phụ trách chung mọi mặt hoạt động của Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã; chịu trách nhiệm trước HĐND xã, Thường trực HĐND xã, Ban Thường vụ Đảng ủy về mọi mặt hoạt động của Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã.
· Chỉ đạo việc xây dựng chương trình hoạt động hàng năm Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã. Chỉ đạo tổ chức thực hiện chương trình hoạt động sau khi được tập thể Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã thông qua.
· Ký báo cáo của Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã về kết quả thẩm tra các văn bản trình kỳ họp HĐND xã.
· Tham gia tiếp công dân theo lịch và đốt xuất theo sự phân công của Chủ tịch HĐND xã.
· Chủ tọa và kết luận nội dung các phiên họp của Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã. 
· Cùng với các ủy viên của Ban chịu trách nhiệm trong các lĩnh vực thi hành hiến pháp và pháp luật, quốc phòng an ninh, trật tự an toàn xã hội, chính sách, tôn giáo, thông tin, thể dục, thể thao, khoa học công nghệ, xây dựng chính quyền địa phương … .
· Phụ trách theo dõi hoạt động của tổ Đại biểu số 01 HĐND (xã AYun cũ).
· Chỉ đạo việc xây dựng và ký ban hành kế hoạch cùng quyết định thành lập đoàn giám sát, khảo sát của Ban Văn hoá – Xã hội HĐND xã.
4. Bà: Trần Thị Thuý Hà - Trưởng Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND xã
· Phụ trách chung mọi mặt hoạt động của Ban kinh tế - Ngân sách HĐND xã. Chịu trách nhiệm trước HĐND xã, Thường trực HĐND xã, Ban Thường vụ Đảng ủy xã về mọi mặt hoạt động của Ban kinh tế - Ngân sách HĐND xã.
· Chỉ đạo việc xây dựng chương trình hoạt động hàng năm của Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND xã. Chỉ đạo tổ chức thực hiện chương trình hoạt động sau khi được tập thể Ban kinh tế - Ngân sách HĐND xã thông qua.
· Ký báo cáo của Ban kinh tế - Ngân sách HĐND xã về kết quả thẩm tra các văn bản trình kỳ họp HĐND xã.
· Tham gia tiếp công dân theo lịch và đốt xuất theo sự phân công của Chủ tịch HĐND xã.
· Chủ tọa và kết luận nội dung các phiên họp của Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND xã.
· Phụ trách theo dõi hoạt động của Tổ Đại biểu số 3 HĐND xã (xã Kông Htôk cũ).
- Cùng với các ủy viên của Ban chịu trách nhiệm trong các lĩnh vực kinh tế, ngân sách, giao thông, xây dựng, tài nguyên và môi trường… . 
· Chỉ đạo việc xây dựng và ký ban hành kế hoạch cùng quyết định thành lập đoàn giám sát, khảo sát của Ban Kinh tế - Ngân sách HĐND xã.
Điều 2. Chế độ làm việc
- Thường trực HĐND xã làm việc theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các thành viên chịu trách nhiệm tập thể về việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của Thường trực HĐND xã và chịu trách nhiệm cá nhân về những công việc được phân công.
- Thường trực HĐND xã tổ chức họp định kỳ hàng tháng để kiểm điểm việc thực hiện nhiệm vụ, các nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã, các quyết định của Thường trực HĐND xã và đề ra nhiệm vụ công tác tháng sau.
- Thường trực Hội đồng nhân dân chỉ đạo tổ chức các kỳ họp Hội đồng nhân dân xã theo luật định; tham gia các hội nghị giao ban với các Ban của HĐND xã nhằm phát huy tốt hiệu lực, hiệu quả hoạt động của Hội đồng nhân dân.Văn phòng HĐND - UBND xã, Trưởng các Ban của HĐND xã, đại diện UBND, Ban Thường trực UBMTTQVN xã được mời dự cuộc họp của Thường trực HĐND xã (khi có vấn đề liên quan, mời Công chức chuyên môn của xã có liên quan cùng dự); Các thành viên được mời dự họp nếu không dự được phải trực tiếp báo cáo Chủ tịch HĐND xã.
Điều 3. Quyết định này có hiệu lực từ ngày ký.
Văn phòng HĐND&UBND xã và các ông (bà) có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành quyết định./.
Nơi nhận:

                                                          TM. THƯỜNG TRỰC HĐND 
- TT. HĐND tỉnh Gia Lai;                                                                                   CHỦ TỊCH
- TT. HĐND xã;

- UBND xã;
- Các phòng ban chuyên môn xã;

- UBMTTQ xã;

- Đại biểu HĐND xã;                                                                                      

- Lưu VT, HĐND xã.


  
                                                                                  Rmah H’Bé Nét 
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